



扩面工作半年完成全年目标

# 我市住房公积金参建人数新增5446人

本报讯（记者王悦 通讯员卢珊 郭恩瑾）昨天，记者从台州市住房公积金管理中心温岭分中心了解到，今年1~6月份，我市住房公积金参建新增人数5446人，同比增长190.76%，净增人数3029人，也就是说，我市的住房公积金扩面工作利用半年时间，已完成了全年的目标。

今年上半年，不少企业都收到了来自台州市住房公积金管理中心温岭分中心发出的一封《致

企业家的一封信》，除此之外，服务进企业活动同时开展，工作人员走进企业，向企业主宣传有关于住房公积金的相关政策。“上半年我市的民营企业拟上市步伐速度加快，也为建立住房公积金制度创造了有利条件。”台州市住房公积金管理中心温岭分中心相关工作人员介绍。

截至6月15日，温岭市鑫磊空压机有限公司和浙江中马传动股份有限公司两家拟上市企业共缴存公积金2000多人，使更多民营企业的员工享受到了公积金保障。

今年上半年《台州市城镇个体工商户住房公积金缴存与使用管理办法》出台，我市全面推进个体工商户建立住房公积金制度，个体工商户缴存公积金的人数逐步上升。截至目前，个体工商户缴存公积金人数已达440人。“此外，随着《台州市租房提取住房公积金管理办法》的实

施，提高了企业和职工对住房公积金的了解，满足了外地务工人员对公积金制度的需求，也提高了他们缴存公积金的积极性。”记者了解到，上半年有17人办理了住房公积金租房提取业务。

除此之外，个人住房公积金存贷款利率下调、贷款政策放宽、房地产市场回暖，让更多人看到了住房公积金制度的好处，也是促使我市缴存公积金人数持续增长的原因。

## 全面开展安全大检查大整治 >

新河：

### 安全大排查 拧紧平安阀

本报讯（通讯员林绍禹）7月6日，新河镇400多名村镇干部，深入企业、出租私房、市场开展安全大排查，消除各类安全隐患。

村镇机关干部按照各自职责，对全镇3400多家企业开展检查，对发现的灭火器失效、安全通道堵塞、灭火器过期、车间里建厨房、不设消防门等现象，执法人员当场向负责人发放“安全整改通知书”；对一些隐患严重的违建厂房，相关人员造册登记，将违建厂房列入下一批的重

点拆违对象。

在秧田村，检查人员发现木楼板出租房电线未套管，要求房主马上整改，否则立刻停租；在一家超市，检查人员发现通道不畅、装潢材料不规范等现象，要求负责人认真整改，确保安全经营。

从7月6日开始，新河镇将用三天时间，对全镇的企业、出租私房、宾馆、宗教场所等7000多个检查点开展安全大排查、大整治，做到安全关卡前移，从源头上有效控制事故发生。

城东：

### 雨中拆违2000多平方米

本报讯（通讯员王华琦）7月7日，城东街道办事处联合市城市管理行政执法局城东中队，冒雨对楼山、洋河、虎头山三个村存在消防安全隐患的违建厂房、违建出租私房等进行拆除。

在虎头山村拆违现场可以看到，一排两层的楼房，出租给外来务工人员，他们的生活、休息

都只在一间10多平方米的狭小空间里，电线乱接、安全通道窄等消防安全隐患普遍存在。随着挖掘机不停地运作，这处500余平方米的违法建筑被夷为平地。

当天，执法人员拆除了楼山、洋河、虎头山三个村存在消防安全隐患的违法建筑1000多平方米，加上村民自拆的违法建筑，共计2000多平方米。

太平：

### 提前部署防台工作

本报讯（通讯员张鲜红）“阿婆，台风就快来了，这几天这些花盆要收收啊！”7月7日，太平街道太平社区的干部们冒着雨，挨家挨户通知居民做好台风预防工作。

据市气象台消息，今年第9号、10号台风将在未来几天对我市造成不同程度的影响。

7日，太平街道提前启动防台预案。当天，太平街道组织人员，对三个水库的蓄水情况进行详细检查，并叮嘱水库管理员时刻关注水

库的水位动态。除此之外，检查人员又来到在建工地，交待负责人在台风来临时，一定要停工停产。

各个社区也开始部署防台工作，月河、卖鱼桥等老城区地势低洼，工作人员挨家挨户上门通知，提醒居民提前转移电器等贵重家电，及时清理阳台上的花盆等易坠物品。月河社区居住的多是老人，行动不方便，社区干部和警务室协警提前帮助他们搬运贵重物品。此外，各个社区的避灾点也已清理打扫完毕，以备不时之需。

### 我市两国家级称号通过专家组复评

本报讯（通讯员江文辉）6月30日，由中国水产流通与加工协会常务副会长兼秘书长崔和带队的复评专家组一行10人来到我市，对我市申请“中国海虾之乡”称号和松门镇申请“中国鱼鲞之乡”称号进行综合复评。

松门镇自2010年获得“中国鱼鲞之乡”称号后，全力推进鱼鲞加工产业转型升级，加大产

业规模集聚。目前全镇有加工生产企业500多家，去年各类水产干制品产量达到6万吨，产值达40亿元。另外，松门的白鲞加工技艺还被列入浙江省非物质文化遗产保护名录。

专家组在经过质询后，一致同意继续保持我市“中国海虾之乡”和松门镇“中国鱼鲞之乡”的称号。

### 一幅生态与自然的美丽画卷



近日，箬横镇原东浦农场的曙光现代农业生态园里，100余亩的荷花正开得娇艳。

农场里的荷花盛开和白鹭栖息构成一幅生态与自然的美丽图案，本报签约摄影师 江连秋摄

### 万昌北路金清港大桥竣工



万昌北路金清港大桥近日建成，并通过竣工初验收。

该桥全长165米，宽45.6米，横跨金清港，将实现万昌北路和泽国大道的连接，是我市加快城乡一体化发展的一项重要基础设施建设项目。

本报通讯员 孙亚飞摄

城西：

### 集中拆解沉船



到了主汛期，大型的沉船对河道的排涝非常不利，必须要及时进行清理。

今年上半年，城西街道曾多次安排专业打捞队进行沉船打捞，目前已打捞沉船共29只。

7月3日，该街道又组织人员对这些沉船进行集中拆解，废料将作为建筑垃圾进行填土处理。

本报通讯员 陈榕摄

### 婚丧礼俗专项整治 >



箬横：

### 从简婚丧，贵在坚持

本报讯（记者王悦 通讯员江连秋）“不放鞭炮、不请车队，只安排了几桌酒席，钱比原本预计的省了3万多元。”近日，箬横镇西浦村的一位村民说。自从我市的婚丧礼俗规范整治行动开展以来，在箬横镇掀起了一阵婚丧从简风，这位村民的丧事全部按照整治标准来办，节省了不少钱。

“其实在婚丧礼俗规范整治方面，箬横镇早前就曾开展。”箬横镇婚丧礼俗规范整治相关负责人颜小钧告诉记者，比如在燃放烟花爆竹方面，箬横镇此前就曾有过“禁令”，不过这次整治行动开展之后，“禁令”的标准更加严格了。在全市整治行动开展的第二天，箬横镇的三四十户烟花爆竹经营户就被聚集在一起开了个会，了解婚丧礼俗整治中有关于禁止燃放烟花爆竹的规定。会上明确指出，如若违反整治规定，将直接影响经营执照的审

批等工作。

除了包括禁止燃放烟花爆竹等的大幅度宣传之外，箬横镇以小区为单位，通过业主委员会、物业公司等，对小区内即将举办婚丧事的户主开展一对一定宣传。“相关负责人提前了解小区内的婚丧事情，并赶到户主家中，与户主签订责任状。”颜小钧说，而对于不配合的户主，除了对其进行进一步宣传之外，在婚丧事当天，派出所等部门将开展跟踪检查，及时查处可能出现的违规行为。“尤其是在一些传统的‘大日子’里，部门联合执法将更加紧密。”此外，通过管理区负责人、驻村干部等，在几个“大日子”到来之前，将政策及时传达给户主。

整治行动开展至今，村民们基本按照标准办事，从简举办法办婚丧事。“整治行动，贵在坚持。”颜小钧说，在今后，也将严格按照婚丧事规范来执行，将婚丧事文明风进行到底。

城北：

### 打击“拦路祭” 破除丧葬旧俗

本报讯（通讯员梁伟伟）近日，城北街道婚丧礼俗规范整治领导小组组织民政、行政执法、交警等部门，对辖区一丧葬户进行跟踪监管，并打击沿路“拦路祭”行为，破除丧葬陋习。

“拦路祭”本是一种土葬旧俗，现如今被不少人利用，来向丧葬户索要钱财，一般在几百至上千元不等。此外，“拦路祭”这种沿路摆祭的行为不仅涉及迷信活动，也造成了车辆拥堵，严重影响交通秩序。

当天中午，在石粘垒石山

下，“拦路客”们早早地来到送葬出发点等候，有的已经在路边摆上了猪头、水果等祭拜物品，等待丧家发钱。

执法人员立即上前，制止“拦路祭”行为，并跟“拦路客”以及围观群众讲文明婚丧的要求，倡导居民简约婚丧。当天，执法人员共劝退“拦路祭”5起。

据了解，自6月15日开展婚丧礼俗规范整治以来，城北街道建立上下联动协作监管机制，动态监管辖区丧葬户，签订文明治丧协议书，目前全街道婚丧违规率为零。

### 中国人保财险温岭支公司招人啦

岗位	任职要求
车险查勘定损岗若干名	男性，大学本科及以上学历，28周岁以下，持汽车驾照，能吃苦耐劳；汽车相关专业，有相关从业经验者优先。
大堂经理2名	女性，大专及以上学历，年龄28周岁以下，仪表端庄，形象大方，身高160CM以上；有较强的的语言表达和沟通协调能力。
综合柜面岗3名	大学本科及以上学历，28周岁以下，财会、计算机、金融保险专业优先。
渠道维护专员30名 (其中中介专员10名、区域拓展专员10名、电子商务专员10名)	大专及以上学历，30周岁以下；有较强的语言表达和沟通协调能力；区域拓展专员定向太平、新河、泽国、箬横、松门、大溪。
客户经理20名	大专及以上学历；责任心强；具有良好的团队精神和沟通能力；有较强的客户服务和拓展意识。

联系人：林女士 邮箱：linlanxi@zhejiang.picc.com.cn 电话：86101664  
地址：温岭市太平街道东辉中路155号 简历投递截止日期：2015年7月15日。

# 热烈祝贺

太平高级职业中学 陈青仪 同学 获2015年浙江省会计专业 高考状元

# 热烈祝贺

太平高级职业中学 林鑫池、莫韩鹏、王宇迪、黄昊华 同学 在

2015全国职业院校技能大赛中 获得 会计专业沙盘模拟企业经营项目 全国一等奖